

2注1176万+4注653万

## 体彩大乐透单期筹集公益金1.06亿

本报讯 记者金海燕报道 11月21日,体彩大乐透第20117期开奖,前区开出号码07、19、20、23、24,后区开出号码05、10。本期通过2.95亿元的销量,为社会筹集彩票公益金1.06亿元。本期一等奖全国中出6注。其中2注为1176万元(含522万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落山西、广东;4注为653万余元基本投注一等奖,花落辽宁、安徽、福建、陕西。本期开奖结束后,奖池滚存6.57亿元。一等奖:2注1176万+4注653万

数据显示,山西中出的1176

万元出自长治,中奖彩票为一张8+3复式追加票,其中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖15注、五等奖30注、六等奖30注、八等奖70注、九等奖20注,单票擒奖1212万元。

广东中出的1176万元出自东莞,中奖彩票为一张6+2复式追加票,其中出一等奖1注、四等奖5注,单票擒奖1177万元。

辽宁中出的653万元出自沈阳,中奖彩票为一张5+3复式票,单票擒奖669万元。

安徽中出的653万元出自滁

州,中奖彩票为一张“前区2胆7拖+后区2拖”的胆拖票,单票擒奖657万元。

福建中出的653万元出自宁德,中奖彩票为一张9+2复式票,单票擒奖660万元。

陕西中出的653万元出自西安,中奖彩票为一张1注号码、2元投入的单式票。

二等奖:单注追加奖金14.92万

二等奖开出125注,每注奖金8.29万余元;其中37注采用追加投注,每注多得奖金6.63万余元。追加后,二等奖单注总奖金

14.92万元。三等奖开出240注,单注奖金1万元。四等奖开出1238注,单注奖金3000元。五等奖开出19989注,单注奖金300元。六等奖开出41560注,单注奖金200元。七等奖开出37635注,单注奖金100元。八等奖开出1006891注,单注奖金15元。九等奖开出9462023注,单注奖金5元。

下期:奖池滚存至6.57亿

奖池方面,本期开奖结束后,6.57亿元滚存至11月23日(周一)开奖的第20118期。



“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

分享点滴感动

## “体彩+知乎”暖心话题冲上热榜

公益,就是用一束光点亮另一束光,用一颗心温暖另一颗心。作为国家公益彩票,成立26年来,体彩始终关注公益事业的发展,也在不断创新与公众互动的方式。11月14日,体彩+知乎发起互动话题“你有经历或看到过,哪些微小但感人的暖心事”,邀请网友共同参与微公益。

话题上线后,引起网友广泛关注与积极回答,仅4天话题热度已突破90万,吸引了大量网友热情讨论分享,并迅速冲上知乎热榜。

此次体彩+知乎推出微公益话题,通过一个个具体细微的案例,让更多人意识到在日常生活中随手可做微公益,可以被别人温暖也可以温暖别人,从而号召更多人参与当中。



## 网友分享微公益故事,传递爱与温暖

体彩+知乎微公益话题上线伊始,就引起热议,许多网友分享珍藏在心间“隐秘角落”的微公益故事和温馨回忆。

有人说,参与过的公益项目中,印象最深的是在“体彩快乐操场项目”中,看到一个新疆男孩因为获得一副崭新的乒乓球拍而激动不已。拿到球拍的那一刻,小朋友

开心地跳了起来,围着摄影师转圈圈,做鬼脸,并得意地向伙伴们炫耀新球拍。一个小小的善举,竟可以带给他人无穷的快乐。

一位网友分享了室友的故事。这位室友是个农村女孩,家境贫困,读大学时拼命找兼职赚学费和生活费,起早贪黑却赚不到多少钱。后来,室友争取到了“体

彩+新长城助学基金”助学名额,“通知她那天我记得特别清楚。她一下子就哭出来了,真的是稀里哗啦的,感觉一下子释放了!”分享者感叹道。助学基金的“及时雨”,燃起了这位农村女孩对未来的希望。而作为公益受助者的她,后来也参与了支教,尽己所能地传递着爱心与温暖。

## 达人讲述自身经历,萌物集合助力微公益

微公益理念背后的美好愿景,同样牵动着知乎达人的心。

徐博闻是公益话题优秀回答者,在他讲述的故事中,有的捐赠人与受助者素昧平生,仅靠书信和互送礼物保持多年联系。他清楚地感到,这些捐赠人将公益融入了自己生命之中,将爱的火焰传递到了远方。他还了解到,体彩早在2011年就开展了“滋蕙计划”“励耕计划”“润雨计划”三项教育助学项目,助力发展乡村教育。通过一注注体育彩票,本来是素未谋面的陌生人,却能跨越时

空的界限,相伴于需要帮助者的左右。

拥有10万+关注者的知乎达人佩子临,从自身经历出发,分享了在贵州参与对当地希望小学捐赠的所见所感。当地贫困儿童通过手机接触到外面的大千世界,但苦于没有钱接受教育。从贵州回来以后,佩子临下功夫找资料,发现体彩在教育帮扶这方面做得很好,公益金的运用真正做到了“来之于民,用之于民”。他由衷地认为:体彩公益从理念到行动,踏踏实实做到了“对人的关怀”。

知乎达人们感受到的体彩公益成果,只是多年来体彩践行公益事业中的一部分,而为了让公益成果广为人知,更离不开体彩的持续创新。如近日正式亮相的体彩吉祥物乐小星,就是体彩创新的重要举措之一,此次与知乎的联动,更让乐小星有机会和知乎吉祥物刘看山“相遇”,一起发现温暖,为公益发声。

两个吉祥物之间会发生什么故事?答案将在11月23日乐小星与刘看山的联名漫画中等待探索,敬请期待!

## 微公益,让涓涓之爱汇成温暖海洋

中国体育彩票在以创新为驱动的发展历程中,26年以来始终致力于传递公益温暖,通过打造多姿多彩的公益活动,让公众感受到公益的美好,增强对公益事业的认同感和关注度。未来,体彩希望能让更多人参与到公益事业

中来,分享爱心,用温暖感动世界。

你未必光芒万丈,但始终温暖有光。每个人的光芒都可能成为照亮他人,温暖世界的太阳。体彩+知乎推出微公益话题活动,便是为了发掘平凡人身上善意的光芒,凝聚公众的力量,温暖每个人的心。

这个冬天,来知乎分享暖心小故事,见证乐小星与刘看山的治愈故事。热心公益的你,也可通过中国体育彩票小程序,进入体彩“微光海洋”公益平台,为公益打call,共绘公益梦想,用爱与温暖来抵御严寒。(劳宇恒)

## ●省市专递

四川内江

## 体彩扶贫助学走进五里村小学



11月13日,由内江市体育局、四川体彩中心内江分中心联合组织的“微光汇聚星光闪耀”关爱留守儿童扶贫助学公益活动,在隆昌市双凤镇中心学校五里村小学举行。

在本次活动中,体彩内江分中心向五里村小学捐赠爱心助学款1万元,用于改善学校的运动健身设施和学习条件。该活动还在内江市体育系统、体彩内江分中心工作人员、内江体彩实体店销售人员及购彩者中发出倡

议,为每名孩子实现一个小小心愿。倡议得到了热烈响应,同学们的98份心愿在短时间被认领一空,部分爱心人士一人就认领了两三份。

在捐赠现场,参与活动的领导、体彩工作人员和体彩代销者共同将心愿礼物亲手送到同学们手上,收到礼物的孩子们脸上绽放出阳光般的笑容。体彩人与社会各界爱心人士的共同关怀,让孩子们体会到“社会大家庭”的温暖。(赵远)

安徽芜湖

## 体彩公益路演走进南瑞街道



11月8日,由芜湖市体彩中心主办的“体彩七星彩,为梦想添彩”公益路演活动在芜湖市弋江区南瑞街道举行。

活动现场,专业歌手的美妙歌声让现场观众陶醉其中,掌声不断;趣味问答环节使现场欢声笑语,在欢乐中汲取知识;互动环节吸引小朋友争先恐后地登

台参与,不时逗得观众前仰后合。主持人对体彩公益金使用情况的介绍,让现场观众对体彩作出的贡献赞不绝口。

本次公益路演活动,提高了大众对体彩公益金贡献的认可度,提升了体彩品牌形象,拉近了体彩与大众之间的距离。(宗合)